

Куда тѣ полкѣ пойдутъ, которыиѣ нынѣ въ маршѣ ишли вѣдьно, еще не извѣстно. Между тѣмъ сказываютъ, что четыре корнуза собраны будутъ, а именно: при Дюнкирхенѣ при рѣкѣ Маасѣ, при Мозелѣ, и въ Шпайерскомъ епископствѣ. Король приказалъ всѣмъ Принцамъ крови и всѣмъ Маршаламъ Франціи собраться на совѣтъ, вѣ которомъ какъ сказываютъ, либо къ войнѣ, либо къ миру резолюція принятия будешъ.

ИЗЪ ЛОНДОНА ОТЪ 21 ИЮНЯ.

Капитану Мидлетону данъ отъ Правительства патентъ такої, какой прежде во время владѣнія Королевы Елизаветы Адмиралъ Форбизтеръ получилъ, чтобы около сѣвера сыскать проѣздъ въ Южное море, куда помянутой Капитанъ предъ нѣсколько днами на военномъ кораблѣ о 20 пушкахъ, съ двумя лихтерами, изъ которыхъ на каждомъ находится по 10 пушекъ, отправился. По силѣ вышепомянутаго патента отдаются ему во владѣніе всѣ тѣ земли, которыхъ онъ вновь найдетъ, подъ протекціею и подъ вышею властью Аглинской короны. Здѣсь матросскіе наборы такъ сильно продолжаются, что многие корабли, которые было заплаши-виши пошлины Бхашъ хотѣли, за недостаткомъ въ машоэзахъ дома принуждены остановиться. Отъ Адмиральтейства позволено и такихъ набирать въ морскую службу, которые не были еще машозами, чего ради ихъ весьма много набрали, и на лихтеры опредѣлили. Теперь заподлинно сказываютъ, что сего году никакихъ изъ нашихъ пѣхотныхъ полковъ въ чужie земли не пойдеть. Изъ Гибралтара получена вѣдомость, что тамъ нѣсколько человѣкъ въ измѣнѣ приличились, которые ночью хотѣли гарнизонъ рубить: изъ оныхъ четыре человѣка подъ караулъ взяты, а именно 1 Гишпанецъ, 1 Португалецъ и 2 Генуэца.

ИЗЪ АМСТЕРДАМА ОТЪ 24 ИЮНЯ.

Изъ Франціи получено слѣдующее изъ Америки извѣстіе: Адмиралъ Вернонъ по храбромъ сопротивленіи Гишпанцевъ предмѣстіе при Карthagенѣ взялъ, а на другой день по городу изъ пушекъ действительно стрѣлять началъ. Гишпанцы никоимъ образомъ въ состояніи не будутъ учинить долгое сопротивленіе, ихъ гарнизонъ хощя и много-люденъ, и самые жители находящіеся при защищеннѣ своего града,